S PEDROWO FRI

HEHTPOBEXKHBIE
QJEKTPOHACOCbHI
crangapra «EN 733»

F

PyKkoBOJICTBO 10 3KCITyaTalMy (TEXHUYECKUN NacIopT)




DIIEeKTPOHACOCH 000PYI0BaHBI HOBBIMH (3aIIaTEHTOBAHHBIMH) BBHICOKOIIPOM3BOIUTEIHHBIMH JIBUTATEIISIMA
knacca [E3 mist obecrieueHrsi MaKCUMAalIbHOTO YHEPTOCOePEKESHHUS.

BHUMAHME! [lepen ycTaHOBKOM M 3KCIUTyaTalMeN JIEKTPOHACOCA BHUMATEIILHO 0O3HAKOMBTECH C
cojiep)KkaHuEeM PYKOBOJICTBA IO 3KcIUTyaTauuu (racmnopra). [Ipu ycTaHOBKE 351eKTpOHAacOCa PEKOMEH Y -
eTcs MOJIb30BaThCs yCIyraMy KOMIETEHTHBIX CHEIMAUCTOB.

1. HABHAYEHUE U3J1EJIUA

Hacocel nanHOM cepun peKOMEHAYIOTCS JJIsl IEPEeKayKu YUCTON BOJBI M1 XUMHUYECKH HEarpeCCUBHBIX
KUIKOCTEHN.

JlanHas cepust peKOMEHIYyeTcsl B TaKUX 00JIacTsIX MPUMEHEHUS KaK:
e BonocHaOxeuue

e+ [ToBbIIIIEHNE 1aBIEHUS BOJbI

*» Opourenue

e¢ [ [upKyJALMs BOJBI B CUCTEMAaX KOHJIUIIMOHUPOBAHUS BO3/lyXa

e MoO€euHbIE YCTAaHOBKU

e+ [IpoTuBONIOXKApHBIE YCTAHOBKHU

¢ [I[pOMBIIUIEHHOCTH

e CesbCKOE XO3UCTBO

*e [[UpKyJIALMA BOJIBI B CHCTEMAX OTOILICHUS

YcraHoBka Hacoca AOJDKHA IPOU3BOAUTHCA B 3aKPBITHIX IMOMCHICHUAX WJINM B MCECTAX, 3alIUIICHHBIX
OT HCIIOI'OAbI.

2. YCJIOBUA DKCILNIYATAIIUA

Hacocer cepun F mocraBnsirorest B KOpoOKax M3 TBEPAOTO KapTOHA, C PYKOBOJCTBOM IO SKCIUTyaTaIlN
(macrioproM), roTOBBIE K ycTaHOBKe. Hacoc ycTaHaBnuBaeTcss Ha TBEpIOM MMOBEPXHOCTH, COECIUHSIETCS C BXO-
HBIM 1 BBIXOJHBIM TPyOOIIPOBOJIOM U CETHIO MUTAHUSL.

VYcraHoBKa Hacoca JOIKHA POM3BOIUTECS B 3aKPHITOM U 3alUIIIEHHOM OT MOTOJHBIX YCJIOBHH MecTe ¢
temmneparypoit oT — 10°C mo +40 °C. Ot Hacoca 10 UCTOUYHHUKA C BOJIOW MPOBOAUTCS BCACHIBAIOIIUN TPYyOOIPO-
BOJI, 00II[asi MAHOMETpHYECKasl BbICOTa KOTOPOrO HE JIOJDKHA MPEBbIIIaTh 7 METpoB. BHyTpeHHuii quameTp Bca-
CBIBAIOLIET0 TPYOOIPOBO/IA JOJKEH ObITh HE MEHbIIIE BXOAHOTO narpyOka Hacoca. Ha BcackiBatomem Tpyoorpo-
BOJIC YCTaHaBJIMBAETCsl OOPAaTHBINA MM JOHHBIN KiamnaH. [lepen nmepBbIM 3amycKoM Hacoca TpedyeTcsl OTHOCThIO
3aJIUTh KOPITYC HAacoca U BCAChIBAIOIINI TpyOOnpoBoa Boaol. Tak xe TpeOyeTcs NpOU3BOAUTD 3aJIMBKY B CITydae
JIOJITOM OCTAaHOBKHM HAcOCa U MOMaJaHus BO3AyXa BO BCAChIBAIOIINI TPYOOIIPOBO/I.

3anosHeHre NIPOU3BOAUTCS Yepe3 3aIMBHOE OTBEPCTUE B KOpITyce Hacoca. J{jis 3TOro Hy>KHO BBIBEPHYTh
npoOKy M3 3aJIMBHOTO OTBEPCTHUS , 3aJIMTh BOAY U 3aBEpPHYTh NPOOKY. PexomMeHmyeTcss yCTaHOBUTH OOpaTHBIH
KJIaTiaH Ha HallOPHOM TPYOONpPOBO/IE, €CIM BBICOTa BOSHOTO cToj10a BhIiIe 20 METPOB.

BHMUMAHMUE! Pa6ora Hacoca 6e3 BOAbI IPUBEILET K BHIBOAY €0 U3 CTPOsi!

3. OKCINTYATAIHMOHHBIE OT'PAHUYEHUSA

e« MaHOMETpHYECKAsi BBICOTA BCACHIBAHMSI 10 7m
e» Temneparypa >kHIKOCTH or — 10 °C o +90 °C



e+ TeMmnepatypa OKpyKarouie cpeibl ot —10 °C g0 +40 °C
*» MakcumasnbHOE JaBJICHHE B KOPITyce Hacoca 10 6ap (PN10)
e+ [IpoaOKUTENBHBIN pexXUM PabOTHI yteKTpoABHUraTens S1

4. JIEKTPUYECKOE NTPUCOEJINHEHUE

Hacocsl cepun F roroBsl k noaxmodenuto. [lepen nogkimroueHneM npoBepbTe COOTBETCTBUE HAIIPSI-
KEHHUs C JTaHHBIMH Ha TaOJIMYKe HAacoca.

[IpaBUIBHOCTH HampaBJICHHS BpallleHHs pabodyero Kojeca yKa3blBaeT CTpeiKa Ha TOpIe Kopiyca.
Jlns Tpexdas3HbIX qBUTATENel Mpu HEMPaBUILHOM BpAIIEHUH CIIEIYET MOMEHSTh 1Be (asbl.

5. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTHUKH
Texandeckue nannbie mpu n=2900 06/MuH.

H — o6muit MaHOMETpHUYECKHI HAOp B METpax
Q — IPOM3BOAUTENLHOCTE (M*/4ac)

T™n MOWHOCTE (P2) XAPAKTEPHCTUEMN THN MOLWHOCTE (P2) KAPAKTEPUCTUEK
Tpexdpaaueid | KBT | n.c. | & | Qn/miH H MaTpht Tpexdazveid | KBT = nc. | & | Qa/muau H meTphil
F 32/160C 15 | 2 | 100 + 350 24+14 F 65/125¢C 4 55 | 600 + 1800 16+ 11
F 32/1608 22 3 |IEZ| 100+400 | 30+17 F 65/125B 55 75 |IE3| 600+2000 | 18+13
F 32/160A i | 4 100 + 450 37+ 24 F65/125A 75 | 10 600 + 2200 23+18
F 32/200C 4 5,5 100 + 450 44+ 315 F 65/160C 9,2 125 | 600 + 2200 R +27
F 32/2008 55 | 75 |IEX| 100+500 51+36 F 65/1608 | 1 15 |IE3| 600+2400 & 365+23
F 32/200A 75 | 10 100 + 500 57 + 44 F 65/160A 15 0 600+2400 | 40,5 +28
F 32/200BH 3| 4 || 100+300 45+ 37 F 65/2008 15 | 20 | 200+2400 | 44305
F 32/200AH 4 | 55 |77 100+ 320 55 + 44 F 65/200A 185 | 25 |IE3| 200+2500 | 50+365
F 32/250¢C 82 | 125 W00+400 |  75+55 F 65/200AR 2 | 30 200 < 2600 57T+42
F 32/2508 M| 15 |IEZ| 100+450 | 87 +62 F 65/250C 30 40 | 400+2350 | TH+53
F 327250/ 15 | 20 | | 100+480 | &S7+70 F 65/2508 i7 50 |IE3| 400+2500 | B7+62
F40/125C 11 | L5 [IE2]| 100+550 16+6 F 65/250A 45 60 | | 400-2600 | 95+68
FA0M25B 15 2 | IE3 100 + 600 20,5+9 FR0M1600 N1 15 | S00+4000 |  25+10
FA40/125A | 22 3 100 + 700 26+ 10 F80/160C 15 | 2 | IE3 S00+4000 |  30+15
F40/160C | 2.2 3 | 100 + 600 27+ 14 F 80/1608 185 | 75 | | 500+4000 | 35+20
F 401608 3 4 JIEZ| 1W00+600 | 32+20 F BO/T60A 22 | 30 500 + 4000 40 + 25
F 40/160 A 4 5.5 1W00+700 | 38:20 FB0/200B 30 40 IE3 500 =+ 3650 56 +34.5
F40/2008 3% | IS5 | IE3 100+700 | 47+28 F BO/200A 37 1 S0 | Tl S00-+-3900 | 62 +40
F 40/2004 75 0 | | 1W00+700 | 55+41 FBO/2508 45 | 60 | gg| 600+3600 | 77+54
F 40/250C 92 | 125 | 00+700 | 64+47 FBO/250A | 55 75 || 600+3900 | BB5+60
F40/2508 W | 15 |IEF| 1W00+700 | F1+55 F 100/160C-N 15 | X | 1000+ 5000 | 285+
F 40/250A 15 | 20 | [1Wo+/M0 | 8872 F 100/1608-N 185 | 25 |IEZ|1000+5500 | 325+ 1
F 50/125C 22 | 3 | 00+1200 | 17.5+6 F100/1604-N | 22 30 1000 + 6000 37+13
F50/1258 3 | 4 |IEF| 300+1200 | X079 F 1010/200C 30 | 40 |  B33+4650 | M+28
FS0/125A 4 5.5 3001200 | 23.5+1 F 100/2008 7 0 |IE3| B33+4900 | 57+33
F 50/160C 4 55 | 001000 IT+16 _F 100/2004 45 60 833 = 5250 63 + 38
F 501608 &2 | 75 |IE3) 300-M00 | 222 F 100/2508 a5 | 5 | IE3 BOO=3150 | 75+48
F 50/160A 75 | 10 | [3W0=m00 | 37:27 _F100/2504 75 100 800 < 5750 80+ 58
F 50/200C n_| 15 | 400+1700 | 44+30
F 50/2008 15 | 20 | IE2 4001700 | 52+38
F 50/200A B85 | 25 | 400 + 1800 6145
F 50/200AR 22 30 400 + 1800 69+ 53
F 50/2500 g2 | 135 | 300 + 900 51+32
F 50/250C nm | i | 300 + 900 59 +42
F 50/2508 15 | 20 |1E3| 300+1000 | 72+59
F 50/250A 85 | 25 | 300+1000 @ 85+73
F 50/250AR 22 | 30 | | 3001000 95 +83
TN MOLIHOCTDL (P2) My 0 6 9 12 15 18 21 24 27
OpHodazHbli | TpexdazHell | KBT n.c. nMAH | 0 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450
Fm 32/160C |F 32/160C 1.5 2 25 24 235 22 205 18 14
Fm 32/160B F 32/160B 2,2 3 H metpwm | 31 30 29 28 26 23,5 | 20,5 17
— F32/160A 3 4 35 37 36 35 335 | 315 30 275 24




TAN MOLWHOCTb (Pz2) My 0 6 9 12 15 18 21 24 27 30
TpexdazHblii KBT n.c. n/MWUH 0 100 | 150 | 200 | 250 | 300 350 400 | 450 500
F32/200C 4 55 46 | 44 | 43 | 415 40 38 36 4| 35
F32/200B 55 75 H metpn | 52 51 50,5 | 49 47 45 43 e 38,5 36
F322/200A 75 10 60 57 | 56,5 | &6 55 53.5 52 50 47 44
THN MOLWHOCTb (P2)|  m'fu 0 6 9 12 15 18 | 19,2
TpexdazHblid KBT n.c. n/MuH 0 100 150 200 | 250 | 300 | 320
F32/200BH 3 4 47 45 | 445 43 | 405 | 37
H metpoi
F32/200AH 4 55 57 55 54 525 | 50 46 44
TAN MOWHOCTL (P2) My & 9 12 15 18 21 24 27 28,8
TpexdazHbli KBT n.c. N/MUH 0 100 150 | 200 ( 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 480
F32/250C 92 12.5 76 7o | 745 | T25 | 695 | 66 61 b5
F32/250B 1 15 H metpm | B8 87 86 84 82 | 785 | 745 | 69 62
F32/2504 15 20 98 97 9% | 945| 92 89 B85 80 74 70
TN MOLHOCTL (P2) My 0 6 12 | 18| 24 | 30| 33| 36 | 39 | 42
OpHodazHelil | TpexdazHbii KBT n.c. nfMWHE | 0 | 100 | 200 | 300 | 400 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700
Fm 40/125C F40/125C 1,1 15 16 | 16 [ 155 14 (115 @ B
Fm 40/125B F 40/125B 1,5 2 H meTtpw | 20,5 | 20,5 198 185 | 16 |128| 11 9
— F 40/125A 2,2 3 26 | 26 | 255 24 | 22 185 17 |145] 125 10
THN MOWHOCTDb (P2) My G 9 12 15 18 24 30 36 42
OpHodazublil | TpexdazHbiii KBT n.c. AfmMMH | O | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 400 | 500 | 600 | 700
Fm40/160C F 40/160C 22 3 27 | 27 1265 26 | 255 25 | 225 19 14
- F 40/160B 3 4 H metpu| 32 | 32 | 31,5 31 | 305 30 | 275 | 24 | 20
- F 40/160A 4 55 38 | 38 | 378 37 | 365 36 | 335 30 | 26 | 20
TN MOWHOCTE (P2) My 0 <] 9 12 15 18 24 30 36 42
Tpexdazubii KBT n.c. N/MWH 0 100 150 | 200 | 250 300 | 400 | 500 600 | 700
F 40/2008 55 75 48 47 465 | 46 | 455 | 445 42 38 34 28
H metpm
F 40/200A 5 10 56 55 55 55 545 54 52,5 | 495 46 1
THN MOLWHOCTD (P2) My 0 6 9 12 15 18 24 30 36 42
TpexdazHblii KBT n.c. n/MWH 0 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 400 | 500 600 700
F 40/250C 92 12,5 B4 | B4 | B3,5| B3 625 | B2 60 56,5 | 52,5 47
F 40/250B 1 15 H metpum | 71 71 | 705 7O 69,5 3] 67 64 60 55
F40/2504 15 20 B8 | 86 | 875| 87 | 865 | 86 84 81 i 72




TN MOLWHOCTb (P2)| _ mYu 0 | 18 | 24 | 30 | 36 | 42 | 48 | 54 | 60 | 66 | 72
OpHodazHbii | TpexdazHblil | KBT n.c. n/mMuH | 0 | 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 | 1000 (1100|1200
Fm50/125C F 50/125C 22 3 185|175 17 | 165 155| 148|135 12 |105| 82| &
- F 50/1258B 3 4 |H metpw| 215|207 | 20 (195|188 178 [ 165 | 15 [135|11,2| @
- F50/125 A 4 55 245235 23 | 225|218|20,8)19.5|183| 16,8 15 | 13
TN MOLWHOCTL (P2) My 0 18 24 30 36 | 42 48 54 60 <15
TpexdazHuli KBT n.c. n/MuH | O | 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 | 1000 | 1100
F50/160C 4 5,5 27| 27 |265| 25 | 245| 23 | 20 |185 | 16
F50/160B 55 75 Hwmetpw | 33 | 32 |37 | 3 30 | 29 | 27 | 26 | 24 21
F50/160 A 7.5 10 36 | 37 (368|365 36| 34 | 33| 32| 30 27
TAN MOLWHOCTL (P2) My 24 | 36 48 60 72 84 | 96 102 | 108
TpexdazHblil| KBT n.c. n/MWH | 400 | 600 | 800 | 1000 | 1200 | 1400 | 1600 | 1700 | 1800
F 50/200C 1 15 44 | 44 | 44 | 42 | 39 | 36 | 33 | 30
F 50/200B 15 20 52 52 52 50 47 44 | 40 38
H metpoi
F50/200A 18,5 | 25 61 61 605 | B0 57 54 | 50 48 45
F 50/200AR 22 30 69 | 69 | 685 | 68 63 62 58 56 53
TAN MOLWHOCTb (P2) MYy 0 18 24 30 i6 | 42 48 | 54 &0
Tpexdasublil | KBT n.c. n/MWH | 0 | 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 | 1000
F50/250D 9,2 12,5 51 51 49 | 47 44 1 M a7 | a2
F 50/250C 1 15 59 | 59 58 57 54 | 51 47 | 42
F 50/250B 15 20 H metpm | 72 | 72 71 7a 63 | &7 65 | B2 59
F 50/250A 18,5 25 a5 a5 B4 83 82 | &o 78 76 73
F 50/250AR 22 30 95 95 94 93 92 | 90 oa ab 83
TUN MOLWHOCTL (P2) My 0 36 48 60 72 84 | 96 | 108 | 120 | 132
Tpexdazuwlil | KBT n.c. nfmMwH| 0 | 600 | 800 | 1000 | 1200 | 1400 | 1600 | 1800 | 2000 | 2200
F65/125C 4 55 16 16 16 | 1656 | 145 | 135 (1256 11
F&65/125B 55 75 H metpu 18 18 18 18 17 165 | 155 | 14,5 13
F65/125 A 7.5 10 23 23 23 23 | 225 225 22 | 21 | 195 18
TN MOLUHOCTD (P2)| _ mYu 36 | 48 | 60 72 84 | 96 | 108 | 120 | 132 | 144
TpexdasHolit| KBT n.c. A/MAH 600 | 800 1000 | 1200 | 1400 | 1600 | 1800 | 2000 | 2200 | 2400
F65/160C 92 12,5 32| 32| 32 32 | 32 30 29 | 27 | 25 | 22
F 65/160B 11 15 |H metpw| 37 | 365 | 365| 36 | 355 | 34 33 3 29 | 26 23
F65/1604 15 20 41 | 405|405 | 40 | 395 39 | 375 36 34 3| 28




!N MOLLUHOCTb (P2)| _ m'u 12 | 36 | 48 | 60 | 72 | 84 | 96 | 108 | 120 | 132 | 144 | 150 | 156
TpexdaszHbiil | KBT n.c. N/MWH | 200 | 600 | 800 | 1000|1200 1400|1600 (1800 | 2000 |2200|2400| 2500|2600
F 65/200B 15 20 44 | 435|435 43 [425|415| 40 | 385|365 | 34 |305
F 65/200A 18,5 25 |Hmetpwm| 50 | 50 | 50 |495| 49 | 48 |465| 45 | 43 | 41 | 38 | 365
F 65/200 AR 22 30 57 | 67 | 67 | 56 | 555|564 5[635| 52 | 50 | 48 | 455[435]| 42
T™Mn MOLLUHOCTD (P2) My 24 40 60 80 [ 100 | 120 | M 150 | 156
TpexdazHelil | KBT n.c. n/MuH | 400 | 667 | 1000 | 1333 | 1667 | 2000 | 2350 | 2500 | 2600
F65/250C 30 40 76 76 7846 | T25 | 68 61,5 53
F 65/250B 37 50 H metpo| 87 ay 86 84 80 74 66,5 62
F65/250A 45 60 85 85 94 52 88 82.5 75 7 63
T!hN MOLWHOCTL (P2) | _ My 0 30 | 60 [ 90 | 120 | 150 | 180 | 210 | 240
TpexdazHelil | KBT n.c. n/MWH | 0 | 500 |1000| 1500 | 2000 ( 2500 | 3000 | 3500 | 4000
F 80/160D 1 15 25 | 25 | 25 (245 235 21 18 | 145 10
F 80/160C 15 20 30 | 30 30 | 295 285 26 23 | 195 15
H metpu
F80/160B 185 25 35 | 35 | 35 345|335 31 [285 | 245| 20
F 80/160A 22 30 40 | 40 | 40 | 395 385 | 36 33 | 295 | 25
TUN MOLWUHOCTb (P2) My 30 50 100 150 200 219 234
TpexdazHblit KBT n.c. n/MUH | 500 | 833 | 1667 | 2500 | 3333 | 3650 | 3900
F80/200B 30 40 56 56 54 49 41 345
H metph
F80/200A 37 50 62 62 61 57 50 45,5 40
TN MOLUHOCTb (P2) | _ ™'y 36 50 100 | 150 200 | 216 | 234
TpexdaszHblil | KBT n.c. n/mwH | 600 | 833 | 1667 | 2500 | 3333 | 3600 | 3900
F80/250B 45 &0 [} 775 76 705 | 585 51
H metpwi
F80/250A 55 75 885 | 895 89 a3 72 68 60
THN MOWHOCTE (P2) My 60 120 180 240 270 300 330 360
Tpexdazubith | KBT n.c. n/MuH | 1000 | 2000 | 3000 | 4000 | 4500 | 5000 | 5500 | 6000
F100/160C-N| 15 20 285 | 265 23 18 145 11
F100/160B-N | 18,5 25 H metpm | 32,5 | 305 27 22 18,5 15 1
F100/160A-N| 22 30 37 | 385 32 27 24 | 2054 17 13




TN MOWHOCTL (P2) My 0 50 100 150 | 200 | 250 279 | 294 | 300 315
Tpexdazuelit | KBT n.c. Q nMuH | 0 833 | 1667 | 2500 (3333 | 4167 | 4650 | 4900 | 5000 | 5250
F100/200C 30 40 51 51 &0 47 | 15| M4 28
F100/200B 37 50 H metpu | 57 57 56 53 | 48 4 36 33
F100/200A 45 60 63 63 | 525 | 60 | 56 50 45 | 425 415 38
TAN MOLUHOCTb (P2)| ™y 48 | 96 | 150 | 180 | 210 | 240 | 300 | 309 | 345
TpexdazHblin KBT n.c. Q n/MwH | 800 | 1600 | 2500 | 3000 | 3500 | 4000 | 5000 | 5150 | 5750
F100/250B 55 75 75 75 7 | 75| 69 | 645 5 43

H metpu
F 100/250A 75 100 a9 B | 885 | &7 84 | 805 | 705 | 69 58




6. PASMEPBI U BEC




THN PAIMEPH, mm Kr
Opgrogaznen | Tpexdazsws | DN1 | DNZ a f h hil hz n nl n2 wil wi2 5 T~ Fou
Fm321160C | F 32600 412 32,7 | 321
Fm32/1608B | F 32/1608 448412 747 132 160 247 35 | 334
— F 321608 448 - 374
- F 32/200C 459 - 46,4
= F 32/2008 a0 e 190 | 240 35 35 = 48
- F 32/200A 50 | 32 340 | 60 | 180 | IZ70 - 56,9
- F 32/200BH 460 - 414
- F 32/200AH - | asa
- F 32/250C 506 - | 100,0
- F 32/250B 100 405 | 180 | 225 | 330 | 250 | 320 | 475 | 475 - | 1020
- F 32/2508 ] - | 198
Fm 404125C F 40f125C 31,5 | 29,5
Fm4o/1258 | FaoMasB 41 252 nz 140 | 244 | 160 | 210 33,0 | 31,5
- F 40/125A an - 33,0
Fmao/160C | Faonsol 4485412 15 - 37,6 | 33,5
- Fa0/1608 448 | 202 132 | 160 | 240 | w0 | 240 - 375
- F 40/1608 65 | 40 455 - 43,6
- F 40/2008 - 54,0
= F 20/200A 535 | 340 | W0 | W80 | ITS | 212 | 265 = T
- F 40/250C - 1000
- Fa0/2508 506 | 405 | 1m0 | 225 | 8 | 250 | 320 | 475 | 475 - [102,0
- F a0/2508 Fi']l - |19,8
Fm 5041250 F 500125C 465431 373 | 33,2
- F 5001258 455 | 92 | 132 | 160 | 242 | 190 | 24D - ]
- F 50/125A 482 14 - 43,3
- F 50/160C 489 - 48,0
- F 50/1508 340 180 | 269 - 52,5
— E S0/160A 535 15 35 — s6a
- F 5002004 616 160 M2 | 265 - 97,7
- F 50/2008 65 | 50 - | mnao
- F 50/200A m 360 200 | & 1285
- F s50/200AR w0 | 743 - | 140,3
- F 5002500 506 - 10,3
- F 50/250C - 1033
- F 5002508 sy | 05 | W80 | 325 | 337 | 250 | 320 - [ 1204
- F50/2504 - 134,3
- Fso/2s0AR 733 - 1474
- F 65/125C 511 - 53,5
- F 65/1258 o5y | 340 180 | 20 - 56,8
= Eg:ﬂ 160 M2 | 280 = ﬁ:g
- F 65/1608 BD | &5 B21 | 3sp 200 | 300 WS | WS - 99,3
- F 65/1608 716 - |nas
- F 65/2008 - | 120,3
_ F65/200A 718 340 — (1329
- F &65/200AR 751 - 1444
- F 80/1600 652 | 405 | 1BD | 225 250 | 320 - | 103
- F 801600 - 115.6
- F80/1608 00 | 80 ™ 330 ~ 133
- F 80/160A8 125 | 779 144,6
- F 100/ 160C-N 126,3
- F1o0/1608-N | 125 | 100 758 | 480 | 200 | 280 | 38z | 280 | 360 &0 ] ] - | 1363
- F 100/ 160A-N o0 - 151,3

f

DN1_




THN PA3MEPDBI, mm Kr
Tpexdaszublit | DN1 | DN2 a f h h1 h2 h3 n nl n2 w m s 3~
F 65/250C 796 201,3
F 65/250B B0 65 100 847 450 15 369 201,3
F 65/250A 847 250 219,3
200 38 360 269.5 305 185 | ————
F 80/200B 824 201,6
— 430 25 360 ——
F 80/200A 875 201,6
100 80 —
F 80/250B 872 480 280 12 380 234,5
F 80/250A 125 1015 620 250 55 490 400 490 294 350 24 539,0
F 100/200C 824 225,3
F 100/200B 875 480 200 280 0 ] 318 360 269.5 305 18.5 2253
F 100/200A 125 100 875 233,3
F 100/250B 539,3
EE— 140 1036 620 250 280 45 490 400 490 300 350 24
F 100/250A 5393




MOTPEBJISAAEMBIN TOK

™ HAMPAMEHHE ™A HAMPAKEHMHE
Tpenpaswees | 230-2408 | 400-415B | 600-7208 | [ p—— 730-M0B | A00-415B | 690-7208
F32/160C 754 a3A 2.5A F 5002500 - 17,24 9,94
F 32,1608 10,04 SBA 144 F 502500 - .04 12,0A
F 321604 12,04 T3A 4,24 F 5002508 - TOA 15,64
F32/200C 1794 10,24 5,88 F 5002504 - MOA 19,6 A
F32/2008 - nia &TA F 50/250AR - n.0A 404
F32/2008 - M98 B6A F65135C 17,5 A 10,04 5.BA
F 12/200BH 12,64 73A 4,28 F 6511258 - 12,0 TOA
FI2/200AH 154 A BOA 514 FGSM5A - 16,54 354
FI2/350C - 17,24 5,98 F&5ME0C - 19,04 11,04
F32/2508 - 204 12,04 F 65/1608 - 13,04 13,54
FI2/250A - 704 15,64 FESMNE0A - 75 A 1604
F 400125 5TA 33IA 194 F65/3008 - oA 18,04
F 401258 T5A 438 L5A F 6572004 - 404 19,54
F 40V125A 10,0 A SEA 148 FG5/Z00AR - .04 237A
F 40V160C 99A 5.7A 3,34 F65/250C - 5308 DA
F 41608 12,08 Y 0A F65/2508 - E5.0A IBOA
F 40V1604 17.2A 9.0 A 5.7 A FG5/250A - T.0A 4604
F 40/200B - 164 7aA FED160D - 204 13,04
C A0200A - T T F BIVI60C - 79,08 17.0A
F 42500 - 04 A FEDIG0E - M54 20,04
F BVI60A - W04 SA
F 40/2508 - 13,54 13,64 ! 2,
F BNZ00E - OA N,0A
F 402504 - 30,5 A 1764 3, 2
F BV200A - oA I\/OA
F 50/125C T S4A 1A ‘:‘H 4:-.1
F BN2S0B -
F 50,1258 12,04 6,94 2,04 !
F BNI50A - 98,0 A ST0A
F 50/1254 16,34 94A 5.4
F 1007 160C-N - 108 1804
F S0/160C 1584 a1A 5.3A
F 100/1608-N - 36,0 A 1,0A
F 5001608 - 12,24 1A
F 10071604-N - 20A 24,04
F 5001608 - 1558 B9A
B0A T F 106/200C - 53,04 N.0A
F 50/200C -
F 50/2008 79,5 A 17.0A Fl - B304 E0A
- - : F 10072004 - 79,04 26,04
F 50/2004 - 4,54 0,04 £ 100/2508 - _T —
F SIV2008R - 2158 404 F 10072504 - 126,0 A T20A




7. KOHCTPYKTUBHBIE XAPAKTEPUCTUKHA
1. KOPIIYC HACOCA  YyryH, (aHIeBbIe BCACHIBAIONINN U HAIOPHBIN MaTPyOKH

2a. PJIAHELL Yyryn musa F32/160, F32/200, F40/125, F40/160, F40/200, F50/125, F50/160,
F65/125
2b. ®JIAHEILL Yyryn musa F32/250, F40/250, F50/200, F50/250, F65/160, F65/200, F65/250,

F80/160, F80/200, F80/250, F100/160, F100/200, F100/250

3. PABOYEE KOJIECO Jlaryns mana F32/160, F32/200, F40/125, F40/160, F40/200, F50/125, F50/160
UYyryn nns F32/250, F40/250, F50/200, F50/250, F65/125, F65/160, F65/200,
F65/250, F80/160, F80/200, F80/250, F100/160, F100/200, F100/250

4. BAJI IBUT'ATEJIA Hepixageromas ctaip EN 10088-3 - 1.4104

5. MEXAHUYECKOE YIVIOTHEHHE

Anexkmponacoc Ynnomnenue Ban Mamepuanwv
Tun Tun Muamemp  Henoosuoicnoe Bpawaroweecs Onacmo-
mep
KOIbYO KOIbYO
F32/160, F40/125, F40/160, 50/125 FN-20 0 20 mm I'padur Kepamuka NBR
F32/200, F40/200, F50/160, F65/125 FN-24 0 24 mm I'padur Kepamuka NBR
F50/200, F65/160, F65/200, FN-32 NU O 32 mm I'padur Kepamuka NBR
F80/160, F100/160
F32/250, F40/250, F50/250 FN-38 038 mm I'padur Kepamuka NBR
F65/250, F80/200, F80/250B, FN-40 NU O 40 mm I'padur Kepamuka NBR
F100/200

F80/250A, F100/250 FH-45 NU O 45 mm I'padur Kepamuka NBR
6. HIOAIIMUITHUKHU Anexmponacoc Tun

F32/160C 6206 ZZ-C3/ 6204 2.7

F32/160B 6206 ZZ-C3/ 6204 27

F40/125 6206 ZZ-C3/ 6204 2.7

F40/160C 6206 ZZ-C3/ 6204 27

F50/125C 6206 ZZ-C3/ 6204 2.7

Fm32/160B 6206 ZZ-C3/ 6205 ZZ

Fm40/160C 6206 ZZ-C3/ 6205 ZZ

Fm50/125C 6206 ZZ-C3/ 6205 ZZ

F32/160A 6206 ZZ-C3/ 6205 ZZ

F40/160B 6206 ZZ-C3/ 6205 ZZ

F50/125B 6206 ZZ-C3/ 6205 ZZ

F40/160A 6306 ZZ-C3 /6206 ZZ-C3

F50/125A 6306 ZZ-C3/ 6206 ZZ-C3

F32/200 6307 ZZ-C3/ 6206 ZZ-C3

F50/160 6307 ZZ-C3/ 6206 ZZ-C3

F40/200 6307 ZZ-C3/ 6206 ZZ-C3

F65/125 6307 ZZ-C3/ 6206 ZZ-C3

F32/250 6310 ZZ-C3/ 6308 ZZ-C3

F40/250 6310 ZZ-C3/ 6308 ZZ-C3

F50/250 6310 ZZ-C3/ 6308 ZZ-C3

F65/200 6310 ZZ-C3/ 6308 ZZ-C3

F50/200 6310 ZZ-C3 / 6308 ZZ-C3

F65/160 6310 ZZ-C3/ 6308 ZZ-C3

F80/160 6310 ZZ-C3/ 6308 ZZ-C3

F100/160 6310 ZZ-C3/ 6308 ZZ-C3

F65/250 6312 27-C3 /6212 ZZ-C3

F80/250B 6312 27-C3/ 6212 ZZ-C3

F80/200 6312 27-C3 /6212 ZZ-C3

F100/200 6312 27-C3/ 6212 ZZ-C3

F80/250A 6314 2ZZ-C3 / 6313 ZZ-C3



F100/250

6314 272-C3 / 6313 2ZZ-C3

7. KOHAEHCATOP Anexkmponacoc Emkocmp

Oonoghaznwti (230 B unu 240 B)
Fm32/160C 45 uF - 450 B
Fm32/160B 70 uF - 450 B
Fm40/125C 31,5uF -450 B
Fm40/125B 45 uF - 450 B
Fm40/160C 70 uF - 450 B
Fm50/125C 70 uF - 450 B

8. DJIEKTPOABUI'ATEJIb Fm: oxnodasnsiit 230 B - 50 'ty ¢ TemnoBoit 3amuToi, BCTPOSHHON
B 00MOTKY (70 1.5 xBT)
F: tpexdasnbiii 230/400 B - 50 I'u 10 4 kBt
400/690 B - 50 I'y ot 5,5 mo 75 kBT
DJIEeKTPOHACOCHI ¢ TPeX(ha3HBIM IBUraTeIeM UMEIOT BHICOKYIO 3(p(PeKTUBHOCTH
rkiaacca IE2 no P2=1,1 kBt u IE3 ot P2=1,5 kBt (IEC 60034-30)

— N3ongauusa: xknacc F

— Crenenp 3amurtsr; [P X5

6
T 6
= (= = ——————
Lk y oA
S :
b
1x3)\2a)(58) (4 8 1 3) (5)2p) (4) (s

8. YKA3ZAHUA 110 TEXHUKE BE3OITACHOCTH
Hacocel u3rotoBiieHbsl B COOTBETCTBUH C TPEOOBAaHUSMH MEXKTyHApPOIHBIX CTaHIAPTOB.

3anpemaeTcsl HCIIOJIB30BaTh HACOC I MCPCKAYKH BOCINIAMCHAIOHMIUXCA HWJIIM XUMHWYCCKU AKTHB-
HBIX )I(I/II[KOCTCI‘/’I, a TaKKC€ B MCCTax, I'’I€ CCThb OIIACHOCTH B3PhbIBA.

3anpemaercsi SKCIUTyaTHPOBaTh Hacoc 0e3 BOJIBI.
9. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIbCTBA

H3roroBuTens rapaHTHpPyeT HCIPABHYIO padOTy HM3Ieus B TCUCHHE 12 MecsreB co JHS MPOAaKH
NIPU YCIIOBUH DKCIUTyaTallid, B COOTBETCTBUHU C HACTOSIIUM PYKOBOJICTBOM IO DKCIUTyaTaruu (Tac-
ITIOPTOM).

B ciiyuae HaHeceHMs U31ENNI0 MEXaHUYECKUX MOBPEXACHHUI MM MonaJaHusl BHYTPb 3JIEKTPOHACO-
ca OCTOPOHHMX MPEAMETOB, MOCITY>KUBIIUX MPUYMHON MOJIOMKH U3/ENHs], rapaHTUHHbIE 00s3aTelb-
CTBA aHHYJIHUPYIOTCH.

[Ipu Bcex HeynoOCTBaxX CBsA3aHHBIX C pabOTOM Hacoca 0OpalaThCs B CEPBUCHBIN LIEHTP.

10. KOMILIEKTHOCTb



Hacoc F (yka3aTh MapKy Hacoca) 1.

KopoOka yrmakoBouHas L.

PykoBoAcTBO no skcruryatauuy (TEXHUYECKUM MTaciopT) lmr.



TAPAHTUMHBIE CEPBUCHBIE IEHTPBI:
1. AJIMATDBI, yn. boketixanoBa, 233, ten.: 8(727) 258 45 61

2. ACTAHA, yu. Aya3oBa a. 39, ten.: 8 (7172) 55-93-94, 55-93-96

3. KAPATAHJA, yn. [luuyruna, 249, k8. 19, ten.: 8(7212) 55-93-50, 55-93-52

4. AKTOBE, yi. Xyprenosa, 177A, Ten.: 8 (7132) 70-46-90, 70-46-92

BHUMAHME! I'apantus aeiicTBUTENIbHA TOJIBKO MPH MPABUIILHOM 3al0JIHEHUHN TEXHUYECKO-
ro macnopta. [Ipu pexiiamanmu B CEpBHUCHBINH LIEHTP HEOOXOAUMO MNPEABSIBUTH, TEXHUUYECKUMI

acnopT, TOBAPHBIN YEK.

Ha paccmoTrpeHne npruHUMAarOTCS TOJIbKO YUCThIE HACOCHI.

C XapaKTCpUCTUKaMU O60py,[[0BaHI/I$I u FapaHTHﬁHBIMH YCJIIOBUSAMHU O3HAKOMIJICH

Jlara nmponaxxu

IIItamn marasuaa

BO3MOKHBIE HEITOJIAJIKHA
Hacoc ne 3anyc- | - Het HanpsbkeHus. - [IpoBepuTh 3HaUYECHUE HAIPSKEHUS.
KaeTcs. - [IpoBepuTh PaBUIIBHOCTB AIEKTpUYE-
CKHUX COCIIMHECHMM.
- 3a0nokupoBaHo paboyee koseco | - CHATh paboyee KoIeco U IPOYUCTUTb.
Hacoc pabotaer, | - 3acopeH AOHHBIN Wi 00paTHbIN | - [IpouncTuTh KIana.
HO BOJly Hacoc KJIaMaH.
HE Kayaer. - Upe3mepHas BbICOTa BcachlBa- - DKCIUTyaTallio Hacoca MPOU3BOAUTD B
HUSL. COOTBETCTBUH C TEXHUUECKUMH YCIIOBH-
SMHU.
- Boznyx Ha BcachIBaHMH. - [IpoBeputh 11€IOCTHOCTH TPYOBI HA
BCAChIBaHUM.
- Y6eautbcs, uto TpyOa ¢ JOHHBIM
KJIaIaHOM Ha KOHIIE MOrpyKeHa HEe Me-
Hee 50 cM HMKE YPOBHS BO/JIBI.
- Heo6xon1Mo BHOBb HaIlOJIHUTh HACOC.
- HenpaBunbHOe HanpaBiieHue - B Tpexda3HoM aBuraresne noMeHsATh
BpalllCHUS. MecTamu JiBe (hasbl.
[IpousBonutens- | - HacTuyHO 3acopeH JOHHBIN i | - [IpouncTuTh KiamaH u npu HE0OX0AU-
HOCTb Hacoca He | 0OpaTHBIN KJamaH. MOCTH BCIO TpyOy BCAachbIBaHUSI.
JIOCTaTOYHasl. -3abaokupoBaHo pabouee kojeco | - CHITh paboyee Koueco, U MPOYHCTUTD.




